

## 白雪皑皑的高山

一开始的房间，窗户外有个红色的盒子。在屋中转转，发现关闭的门，和一旁熄灭的烛台。走出房间，下楼，推开木门，出去右转，下楼梯，左转，来到一个有水池的大厅。

大厅中有两个玻璃坛子，里面放着金球和金色盾牌，现在还拿不了。大厅南北都有出口，来到南门前，面对南门，在左手边走廊尽头的宝箱内拿到一个**木柄**。从北边出口来到一间三张桌子的大厅，在北墙三个窗户前，最西边的窗户是通往地窖的入口。

地窖阴森无比，还有个红色的小鬼住这里，伸着手要劳拉给它找样东西才给打开旁边的门，得瑟的！得亏没带枪，要不崩死了。谈话结束，看到一旁白色石块，可以把它往南推，推到尽头，这里有块颜色不一样的地板，弄点光源，就会发现墙壁上写着一个数字：13，先不管这是什么，将石块推上面吧。

回到小鬼旁边，从顶着天花板的悲剧男雕像旁的台子上爬上去，沿着木梯来到上部。这里有三个开关，分别标着2，5，8三个数字。原来如此，把5和8的开关拉下来吧，石块被升高了。从8开关旁的木梯爬下，在将石块推到旁边地板上之前，先点亮光源，看到那里的数字10。回去把5开关扳上去，把2开关扳下，石块被升到了最高处。推拉石块，把它从来时的梯子处推下去，再下到石块上，现在可以跳进一旁斜坡后的通道了。

沿着阴森的通道，在最里面的角落拉下开关，水池大厅出现了螺旋光线。回到水池大厅，站在光线旁，面对北墙，跑跳升高来到二层。上楼梯，在楼梯顶左拐，看到大厅高处还有三个数字开关谜题。回来，上楼梯继续深入，左拐看到开关，拉下打开门，进去后却发现被另一道门挡住，而开关也在门口。退出继续走，走过空中回廊，看到左右两个入口。

进入左边门，沿着旋转楼梯上到高处，来到一个镜子大厅。这边空空如也，那边却丰富多彩。利用镜子里的提示，爬上裂隙，进入凹穴，转身跳到看不见的柱子顶，拾起一个**卷轴**，上面的大意是要找到热水，酒和戒指来配一瓶药剂，奇怪的配方。远处的钥匙现在是拿不到的，估计得配好药水才行。

出门，进入对面屋中，椅子后的角落里拿到**烛台**，进而来到里间，这里有个大锅，看来是用来炼制药水的。来到西南角，神奇地看到一个小药包从眼前自己跑进了木桶中，啊，小药包跑了~~~可恨啊~~

从大锅处的火点燃烛台，回到水池大厅一楼，回到起始的房间，点燃烛台进入门中，得到**戒指**。

回到水池大厅，从南北出口都可以来到外面雪地，这里也有两个螺旋光线。在三张桌子大厅外的对面，是酒窖，旁边有个跳拉开关，利用螺旋光线就可以升高拉到开关，打开一个酒桶，得到**酒**。

来到雪地南边的螺旋光线处，面对西面建筑入口，助跑升高至建筑顶部。向着空中回廊走，跳到回廊顶，抓住边缘往左移，在屋顶上拿到红色盒子，然后从绿色光线处传送回地面。

进入光线旁的西面建筑内，看到玻璃台子中的银色盾牌和银球。进入一旁的房间，上到高处，看到一尊骑士雕像。此时的雕像只能前后移动，注意看头顶天花板上的提示，只有在做记号的地方才能左右推拉，最终的目的是要把它推到西南角的带有木牌的台子处。注意在图中位置，把骑士雕像往红线处移动时，只能使用推的动作。



推到目的地，把它推下去，雕像碎了（这么矮的地方推下去就能碎，真是豆腐渣工程）。先别忙着下去，向来时的入口看，会发现一个跳拉开关，拉下它，外面银色盾牌的玻璃罩碎了。拿走骑士雕像残骸中的**绿色钥匙**，出去拿走**银色盾牌**（**秘密地点 1**）。

回到地窖，把红色盒子给小鬼，它旁边的门打开了。来到一口井边，安放木柄，打上一桶水，劳拉得到**一袋水**。

在水池大厅南门通向雪地的最后一个房间里，有个大锅，在这里可以将水加热，得到**热水**。

回到起始处的房间外，在这里使用绿色钥匙，旁边的木箱升起。爬上去，来到三个带有数字的开关房间。进入 5 开关旁的通道，拉下开关，这样通道打通了。从通道来到二层，通过空中回廊来到有炼金锅的房间。先倒进热水，之后来到角落里的木桶处，木桶打开一个孔，得到**红色钥匙**。继续将酒倒入锅中，最后放入戒指，这样**药水**炼制成功了！

回到镜子房间，在如图之处使用药水，东西显形了！把它推下去，推到钥匙下方做垫脚，得到**金钥匙**。



来到三个数字开关处，组合 11 开关和 2 开关，回到水池大厅高处，利用升起的踏板上升到 13 平台上，得到**蓝色钥匙**。回去组合 11 开关和 5 开关，上到 16 平台，使用金钥匙，下面金球的玻璃罩碎了。组合 2 开关和 5 开关，上到 7 平台，使用红色钥匙，金色盾牌外的玻璃罩碎了。

跳入水池，上岸，拿走**金球**和**金色盾牌**（**秘密地点 2**）。回到银球处，使用蓝色钥匙，得到**银球**。

回到水池大厅，上楼图左拐，直到来到两只手前，安放金球和银球，装满礼物的大门为劳拉敞开了~~

dead\_dance